

Προσφορά

Μερικές ημέρες πριν από τα εφεντά Χριστούγεννα, η υγειονομική κρίση μαίνεται στη χώρα μας αλλά και σε ολόκληρο τον πλανήτη, και η συμβολή όλων μας, πολιτών και επίσημων φορέων, για την αντιμετώπιση της πανδημίας και των επιπτώσεών της στην κοινωνία κρίνεται απαραίτητη. Για τον λόγο αυτόν, αποφασιστικής σημασίας ήταν και εξακολουθεί να είναι η συμβολή της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, στους γιατρούς και στο νοσηλευτικό προσωπικό της πατρίδας μας, οι οποίοι δίνουν τη μάχη στην πρώτη γραμμή. Συγκεκριμένα, περισσότερα από 40 Νοσοκομεία και Εργαστήρια Αναφοράς έχουν ενισχυθεί μέχρι στιγμής με εξοπλισμό κάθε είδους, απαραίτητο στον αγώνα κατά της πανδημίας, αλλά και για τη νοσηλεία χιλιάδων συμπολιτών μας.

Επιδεικνύοντας άμεσα ανταντακλαστικά και κοινωνική ευαισθησία, από την πρώτη στιγμή εμφάνισης του κορωνοϊού η ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ ενεργοποιήθηκε αμέσως και απευθύνθηκε όχι μόνο στα μέλη της αλλά ευρύτερα στη ναυπιακή κοινότητα, ζητώντας τη συνδρομή της. Στόχος ήταν να εξασφαλισθούν έγκαιρα μεγάλες ποσότητες άκρως απαραίτητου ιατρικού εξοπλισμού για τη λειτουργία δεκάδων ΜΕΘ σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, σε μία περίοδο που διεθνώς καταγράφεται αυξημένη ζήτηση. Για τις ανάγκες αντιμετώπισης της πρωτόγνωρης αυτής υγειονομικής κρίσης, η ελληνική ναυπιακή κοινότητα συγκέντρωσε, μέσω της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, 13 εκατ. ευρώ, τα οποία αξιοποιήθηκαν για να προμηθευθεί μέχρι τώρα το Εθνικό Σύστημα Υγείας με 335 αναινευστήρες ΜΕΘ, 20 φορητούς αναπνευστήρες, 200 μόνιτορ παρακολούθησης ζωτικών οργάνων, 100 νοσοκομειακές κλίνες νοσηλείας ΜΕΘ, το πρώτο ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ με σύστημα αρνητικής πίεσης στην Ελλάδα για την ασφαλή μεταφορά ασθενών COVID-19, καθώς και πλήθος ιατροτεχνολογικών ειδών, αναλωσίμων και υγειονομικού υλικού.

Αξίζει σε αυτό το σημείο να επισημανθεί ότι ο σημαντικός εξο-



Η ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ

Πάνω από 40 Νοσοκομεία της χώρας ενίσχυσε η ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ στη μάχη κατά της πανδημίας του κορωνοϊού και συνεχίζει το ποικίλο έργο της με γνώμονα τη στήριξη της ελληνικής κοινωνίας.

πλισμός που εξασφάλισε η ναυπιακή κοινότητα έχει ήδη εγκατασταθεί κατά το μεγαλύτερο μέρος του και υποστηρίζει τις αυξανόμενες ανάγκες νοσηλείων και την καθοριστική ετοιμότητα ΜΕΘ σε Νοσοκομεία Αναφοράς σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Λάρισα, Ιωάννινα, Αλεξανδρούπολη, Κρήτη και σε άλλα 25 ακόμη μεγάλα Νοσοκομεία της χώρας αυτή την κρίσιμη περίοδο. Επίσης η ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ στηρίζει ενεργά το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που βρίσκεται

στην πρώτη γραμμή με τη χορήγηση υγειονομικού υλικού και αναλωσίμων (ιατρικές μάσκες, στολές ιατρικής προστασίας, κ.τ.λ.) σε Νοσοκομεία, ενώ επίσης ενισχύει τη χρηματοδότηση ερευνητικών προγραμμάτων που βρίσκονται σε εξέλιξη από ομάδες Ελλήνων διακεκριμένων επιστημόνων για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Πολυσταχιδής δραστηριότητα

Οι πρωτοβουλίες και η ανάληψη δράσης δεν σταματούν εδώ.

Με κοινή απόφαση του Κοινοφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση και της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, στο πλαίσιο του ετήσιου συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος «ΣΥΜΠΡΑΤΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ», υλοποιήθηκε προμήθεια 24.000 διαγνωστικών τεστ για τον κορωνοϊό με σκοπό την επείγουσα κάλυψη σχετικών αναγκών των Πανεπιστημιακών Εργαστηρίων Αναφοράς Αθηνών και Θεσσαλονίκης και του Ινστιτούτου Παστέρ.

Παράλληλα με το έργο της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ στον νευραλγικό τομέα της υγείας που συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό, υλοποιείται ταυτόχρονα πληθώρα ενεργειών υποστήριξης της ελληνικής κοινωνίας και με γνώμονα την αρωγή εύαλπων ομάδων του πληθυσμού, τη συνδρομή κοινωνικών και εκπαιδευτικών δομών, φορέων δημοσίου ενδιαφέροντος και κοινωφελών έργων. Ενδεικτικά, ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην υλικοτεχνική ενίσχυση του Λιμενικού Σώματος, με την παράδοση μέχρι σήμερα πέντε σύγχρονων οκαφών από ένα σύνολο δέκα που προβλέπει το σχετικό πρόγραμμα, όπως συνεπής και συνεχόμενη είναι και η παροχή ειδών ατομικής προστασίας για τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού και του Πυροσβεστικού Σώματος για τη στήριξη του έργου τους στο ευρύτερο πλαίσιο πρόασης της

δημόσιας υγείας. Σημαντική είναι επίσης η δωρεά 5.000 συσκευών tablets μετά από έκκληση του Υπουργείου Παιδείας για την ενίσχυση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και για την κάλυψη των αναγκών μαθητών και εκπαιδευτικών σε όλη τη χώρα.

Πιστή στους στόχους και στο χρονοδιάγραμμα που έχει θέσει, η ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ συνεχίζει επίσης απρόσκοπτα, εν μέσω της ιδιαίτερης αυτής συγκυρίας, το πρόγραμμα ανακαίνισης και κατασκευής των χώρων υγιεινής των 30 δημοσίων νοσοκομείων της Αττικής και την παροχή μασητού σε όλα τα δημόσια νοσοκομεία της χώρας. Το πρόγραμμα αυτό εξαγγέλθηκε τον περασμένο Φεβρουάριο παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και επιτελείται παρά τα εμπόδια και την ταχεία εξέλιξη της πανδημίας. Ηδη έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί τα έργα στα τρία πρώτα νοσοκομεία και πραγματοποιούνται μελέτες και σχεδιασμοί για τα υπόλοιπα, ενώ οι παραδόσεις μασητού βρίσκονται σε εξέλιξη σε Νοσοκομεία της Αττικής και σύντομα στα Νοσοκομεία όλων των υγειονομικών περιφερειών της χώρας.

Όπως δηλώνει σχετικά ο Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, κ. Θεόδωρος Βενιάμης: «Η Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Κοινωνικής Προσφοράς Ελληνικού Εφοπλισμού ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, η οποία ιδρύθηκε το 2016 με απόφαση της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, βρέθηκε από την πρώτη στιγμή δίπλα στους συμπολίτες μας, δίπλα στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και στην Πολιτεία, σπρίζοντας τις ηρωικές προσπάθειες πρωτόπρωτος του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στην αντιμετώπιση της πρωτοφανούς επιδημολογικής κρίσης. Η δράση της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ ανυπρόσπυε τις καλύτερες παραδόσεις προσφοράς της ελληνικής ναυπιακής οικογένειας και αποτελεί πρότυπο παράδειγμα συλλογικής έκφρασης αλληλεγγύης προς την κοινωνία».



● Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και της ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ, κ. Θεόδωρος Βενιάμης.

